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Ing. Veronika Skalická
Zastupitelka, radní

Narozená v  roce 1986 ve Vítkově, vystudovala místní gym-
názium, následně Vysokou školu báňskou, Ekonomickou 
fakultu. Od roku 2012 působí ve firmě Simply You Pharma-
ceuticals,  a.  s., kde postupně absolvovala několik pozic. 
V posledních letech pracuje na pozici Media manažerky, kde 
je obsahem její práce vyjednávání podmínek a zajištění cho-
du reklamy v  tištěných a  televizních médiích. Před dvěma 
lety se vdala, v loňském roce porodila syna.

„Jsem celkově velmi aktivní člověk, mimo péči o  syna jsem 
i nyní zaměstnaná na částečný úvazek. Rodina mi pomáhá, 
abych zvládla vše, čemu se chci věnovat. Možnost ovlivnit 
chod města, ve kterém žiji, je pro mě důležitá výzva. Když 
se ohlédnu zpět, velmi si vážím toho, že jsem byla oslove-
na iniciátory vzniku Správné Volby. Chtěla bych pro svého 
syna a nás všechny pěkné a bezpečné město. V rámci mého 
dosavadního života mě v našem městě trápily a trápí tři zá-
sadní věci. První, a pro mě nejzásadnější, je útok na přelomu 
roku 2011 a 2012, kdy jsem byla napadena skupinou obyvatel 
místní ubytovny. Skončila jsem tehdy v nemocnici, případ byl 
následně řešen soudně. Druhá zásadní záležitost je nedosta-
tek bytů ve městě. Při snaze o osamostatnění bylo zajištění 
bydlení velkým oříškem skrze nedostatku bytů. V  tehdejší 
době jsem vážně přemýšlela, že se pro tento nedostatek od-
stěhuji. Nakonec mě rodina, přátelé a stabilní práce přiměli 
zůstat. Třetí záležitost je slabší komunikace města se svými 
občany. Některé informace je z  mého pohledu třeba obča-
nům aktivně nabízet. Zvláště mladým lidem, kteří nevědí, 
kudy by je mohli získat.

Jsem si vědoma, že si toho nakládám na svá bedra hodně, ale 
pokud mohu pomoci, byť jedinému člověku, aby si nemusel 
projít traumatem, kterým jsem si prošla já, udělám pro to 
maximum.“

vernisáž v senátu

16. března přijali starosta města Jakub Cihlář a tajemnice úřadu 
Šárka Petrtýlová pozvání VOŠ a  SPŠ Šumperk, kde studoval Jan 
Zajíc, na zahájení výstavy prací studentů grafického a  průmys-
lového designu. Žáci výtvarných oborů školy vystavují díla, kte-
rá jsou inspirována básněmi Jana Zajíce, který se upálil na pro-
test proti okupaci tehdejšího Československa vojsky Varšavské 
smlouvy. Výstava je instalována v prostorách Senátu.

pozvánka na ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA VÍTKOVA
5. zasedání zastupitelstva se uskuteční

 

26. dubna 2023 od 15:30 hodin
v reprezentačním sále městského úřadu ve Vítkově. 
Program zasedání naleznete na úřední desce města 

Vítkova, na webových stránkách města a v Mobilním 
Rozhlasu 7 dnů před konáním zasedání. Jednání 

zastupitelstva lze sledovat také online na 
www.vitkov.info.

K vidění jsou nejen ilustrace, ale i návrhy modelů pietních míst 
pro šumperská prostranství k poctě Jana Zajíce a návrhy ocenění. 
Vernisáže se kromě zástupců našeho města zúčastnil senátor 
a starosta města Šumperka Miroslav Adámek, pod jehož záštitou 
se výstava koná, šumperští místostarostové Eva Kostecká, Karel 
Hošek a radní Valerie Hrubá, ředitel VOŠ a SPŠ Šumperk Ondřej 
Šanovec, žáci a učitelé školy i zástupci rodiny Jana Zajíce.

www.vitkov.info


Připravujeme výstavbu tří bytových domů

Bytová problematika je nedílnou součástí programu každého 
volebního uskupení, které se během svého případného man-
dátu s těmito starostmi většinou potýká, nejinak je tomu i nyní 
- výstavba od záměru až do realizace trvá několik let a zasáhne 
obvykle i  více než jedno volební období, např.  musíme změnit 
územní plán, připravit projektové dokumentace, získat územní 
a  stavební povolení… a  samozřejmě najít dostatek finančních 
prostředků a získat podporu napříč volebními subjekty.

Na konci roku 2020 se městu naskytla příležitost koupit od TQM 
- holding,  s.  r.  o., jenž u  nás přestal provozovat autobusovou 
dopravu, jejich vítkovský areál. Pozemky v samém centru měs-
ta představují zajímavou příležitost, zastupitelé tedy rozhodli, 
že prostor využijeme pro výstavbu nových bytů, o které je stále 

zájem. Pořídit si vlastnické bydlení je pro mnohé z nás finančně 
náročné, někteří po něm ani netouží, takže před zastupitelstvem 
stála výzva rozšířit nájemní bydlení, jež už začíná mít konkrét-
nější tvar. Před dvěma lety totiž připravilo opavské studio Ate-
lier 38 s. r. o., první vizualizace, posléze architektonickou studii 
a dnes už město připravuje výstavbu tří bytových domů - dvou 
třípodlažních a jednoho čtyřpodlažního.

V  domech ve vlastnictví města budou běžné nájemní byty růz-
ných velikostí pro všechny věkové kategorie. Součástí projektu 
jsou i přilehlé zahrádky pro přízemní byty, venkovní odpočinková 
plocha s atrakcemi pro děti a dostatek parkovacích míst.
Počátek realizace předpokládáme v letech 2025-2026. Nabízíme 
vám nové pohledy na lokalitu bývalého parkoviště a stolárny.

Rozšíření otevírací doby MŠ Vítkov
(Husova a Opavská)

Vážení rodiče, věnujte prosím pozornost dotazníkovému šetře-
ní, které se týká provozní doby mateřské školky. Jedná se o nový 
rozšířený dotazník města Vítkov.

Dotazník je určen pro rodiče dětí, jež navštěvují školku, a  pro 
rodiče, kteří hodlají školku využívat v  následujících letech. Nad 
otázkami se zamyslete v dlouhodobém horizontu. Za každou ro-
dinu prosím vyplňujte dotazník 1x.
Aktuální provozní doba MŠ je 6 - 16 hodin.

Termín sběru dotazníků do 30. 04. 2023.

Vyplnění ankety na webu města:
https://1url.cz/prcu1
 

Vyplnění ankety v Mobilním                            
Rozhlasu:
https://1url.cz/krcuW

Anketa - provozní doba mateřské školy

https://1url.cz/prcu1
https://1url.cz/krcuW


Městská policie v lednu 2022

Z  přestupku na úseku zákona na ochranu zvířat proti týrání se 
bude zodpovídat 32letý občan Větřkovic, jehož pes 1. února ko-
lem poledne opakovaně volně pobíhal ne veřejném prostranství 
v horní části Vítkova, kde ohrožoval občany i bezpečnost silnič-
ního provozu. Přivolaní strážníci se neúspěšně pokoušeli psa 
odchytit a  zdokumentovali jeho pohyb ve městě. Za neučinění 
opatření proti úniku psa v zájmovém chovu muži u správního or-
gánu, kam byla věc postoupena, hrozí v případě prokázání viny 
pokuta až do výše 100 000 Kč.

Dne 6.  února kolem druhé hodiny odpolední přijala MP Vítkov 
oznámení o  muži, který se pohybuje v  okolí nám. Jana Zajíce 
a  nabízí kolemjdoucím různé zboží. Strážníci následně v  muži 
zjistili 26letého občana ze Slovenska, který prodával parfémy 
a hodinky. Muži bylo vysvětleno, že ve Vítkově a místních částech 
je podomní a  pochůzkový prodej zakázán nařízením obce. Muž 
byl z místa vykázán a bylo mu nařízeno, aby své zboží uvedeném 

způsobem nenabízel. Za přestupek proti pořádku ve státní sprá-
vě a územní samosprávě mu u správního orgánu, kam byl přestu-
pek postoupen, hrozí pokuta až do výše 100 000 Kč.

Z přestupku proti veřejnému pořádku, spáchaného neuposlech-
nutím výzvy úřední osoby při výkonu své pravomoci se bude zod-
povídat 24letý muž z  Vítkova, který neoprávněně přespává ve 
sklepních prostorách jednoho z domů v Selské ulici. Muž byl v ob-
dobí mezi 22. až 24. únorem opakovaně vyzván k opuštění sklep-
ních prostor, avšak na místo se následně vrátil i přes skutečnost, 
že mu byl vysloven zákaz setrvání v místě. Správní orgán, které-
mu byl spis postoupen, může muži v případě uznání viny uložit 
pokutu až do výše 10 000 Kč, případně 15 000 Kč v případě, že se 
jedná o opakovaný přestupek.
 

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Pokud jste majitelem psa ve Vítkově nebo místní části, věnuj-
te prosím pozornost následujícím informacím, které by pro vás 
mohly být užitečné, inspirující a poučné.

Mimo obecné povinnosti, které vyplývají ze zákona na ochranu 
zvířat proti týrání, je nutné dodržovat další právní normy. Zá-
kladním předpisem pro Vítkov a  místní části je obecně závaz-
ná vyhláška č. 3/2019 o místním poplatku ze psů. Tato vyhláška 
upravuje povinnost osoby s  trvalým pobytem nebo sídlem na 
území města Vítkova přihlásit psa staršího 3  měsíců u  správce 
poplatků na MěÚ Vítkov.

Další neméně významnou normou je obecně závazná vyhláška 
č.  3/2021, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřej-
ném prostranství ve městě Vítkov a jeho místních částech a vy-
mezují prostory pro volné pobíhání psů.

Ve městě Vítkov a místních částech se nachází celkem 15 vyme-
zených prostor pro volné pobíhání – venčení psů, přičemž přímo 
ve Vítkově je jich 6. Volné pobíhání psů v  těchto vymezených 
prostorech je možné bez vodítka i náhubku, avšak pouze pod ne-
ustálým dohledem a  přímým vlivem osoby doprovázející tako-
vého psa. Na všech ostatních veřejných prostranstvích je možné 
vést psa pouze na vodítku, náhubek není rovněž nutný.

S venčením psů souvisí i povinnost osoby, která psa vede, uklidit 
psí exkrementy na veřejném prostranství. Majitelé řádně přihlá-
šených psů si po splnění poplatkové povinnosti mohou u správce 
poplatku na MěÚ Vítkov vyzvednout zdarma sáčky na psí exkre-
menty a k dispozici jsou i koše, které jsou určeny přímo k tomuto 
účelu. Řádně uzavřený pytlík však lze vyhodit i do jiného veřejně 
dostupného odpadkového koše.

V  neposlední řadě je třeba připomenout a  upozornit na povin-
nost majitelů psů označit psa čipem od stáří 3 měsíců věku. Tato 
povinnost platí od roku 2020 a aplikace čipu je prováděna u ve-
terinárního lékaře. Jelikož v  současné době není registrace oči-
povaného psa povinná a neexistuje jednotná a centrální eviden-
ce takto označených psů, doporučujeme psa, který je označen 
čipem zaregistrovat do některých z veřejně dostupných evidencí 

na internetu. Pokud vám totiž označený a  zaregistrovaný pes 
uteče, v případě jeho odchycení nebo nalezení se k vám dostane 
mnohem rychleji.

A  co majitelům psů hrozí v  případě porušení některých z  výše 
uvedených povinností? Za porušení obecně závazných vyhlášek 
nepřihlášením psa u  správce poplatku nebo vedením a  ven-
čením psa bez vodítka mimo k  tomu určené prostory to může 
být pokuta uložená příkazem na místě až do výše 10 000 Kč, ve 
správním řízení lze uložit dokonce pokutu až do výše 100 000 Kč. 
Za porušení povinností chovatele psa nezajištěním psa proti úni-
ku a jeho nekontrolovaným pobíháním po veřejném prostranství 
hrozí ve správním řízení pokuta až do výše 100 000 Kč. Zanedbá-
ním úklidu psích exkrementů na veřejném prostranství se osoba, 
která psa vede, vystavuje nebezpečí uložení pokuty příkazem na 
místě až do výše 10 000 Kč a do výše 20 000 Kč ve správním ří-
zení. Za porušení veterinárního zákona neoznačením psa čipem 
hrozí majiteli pokuta až do výše 50 000 Kč.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Mapy s  vyznačením ploch pro volné venčení psů naleznete na 
webu města v sekci Městská policie (https://1url.cz/FrPmB)

Užitečné informace pro majitele psů

https://1url.cz/FrPmB


ORGANIZACE PROJEKTY DOTACE

Tělovýchovná jednota Vítkov, z. s. Provoz TJ Vítkov 183 000 Kč

Svaz postižených civilizačními
chorobami v ČR, z. s.

Volnočasové aktivity členů ZO SPCCH Vítkov 26 900 Kč

Základní umělecká škola, Vítkov
Mezinárodní setkání dechových orchestrů a jejich učinkování na Dni 
města 2023

11 500 Kč

Klub sportovní kynologie Vítkov
– Klokočov, z. s.

7. ročník Oblastní výstavy německých ovčáků a bonitace 8 000 Kč

Mondioring závod - West west 7 000 Kč

2. ročník stopařského závodu 7 000 Kč

9. ročník obranářského závodu 7 000 Kč

ZO ČSOP Nový Jičín 70/02 Provoz záchranné stanice 5 000 Kč

Smíšený pěvecký sbor, z. s. Výdaje na činnost sboru na rok 2023 54 000 Kč

Český svaz včelařů, z. s. Obnova včelího rodu na Vítkovsku 15 000 Kč

Český kynologický svaz ZKO Vítkov - 189 Pořízení elektrocentrály 10 000 Kč

Divadelní, šermířská a filmová Společ-
nost ARCUS, z. s.

Den sv. Václava na hradě Vikštejn 7 000 Kč

SHČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vít-
kov

Mladí hasiči 15 200 Kč

Cantes Opava, z. p. s. Canisterapie Vítkovsko jako služba sociální rehabilitace 5 000 Kč

Tělovýchovná jednota Klokočov. z. s. Provoz TJ Klokočov 120 000 Kč

Český rybářský svaz, z. s. Halové mistrovství ČR v rybovolné technice a trénink mladých rybářů 8 000 Kč

Dary města

ORGANIZACE PROJEKTY DAR

Sovová Anežka Provozování WC pro veřejnost 12 000 Kč

DS Kačenka Dovoz stravy pro děti DS Kačenka (Prostřední Dvůr) 1-4/2023 18 000 Kč

DS Kačenka Dovoz stravy pro děti DS Kačenka (Prostřední Dvůr) 5-12/2023 54 000 Kč

Římskokatolická farnost Nové 
Těchanovice

Výměna oken v kapli ve Lhotce 90 000 Kč

Dotace města na I. pololetí roku 2023

Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání 22. února 2023 schválilo následující individuální dotace:

V našem územně správním obvodu je k 31. 12. 2022 registrováno 
celkem 22 675 vozidel, 7 795 řidičů, 3 autoškoly a 10 provozovate-
lů taxislužby.
V uplynulém roce bylo v registru vozidel zaevidováno 364 moto-
rových vozidel poprvé registrovaných v ČR. Trvale bylo vyřazeno 
z provozu 212 vozidel, 224 vozidel bylo dočasně vyřazeno z provo-
zu a 77 vozidlům byl vrácen statut provozované.
Do velké motoristické rodiny jsme přivítali 81 nových řidičů. Ze 
zdravotních důvodů nebo z důvodu udělení zákazu činnosti bylo 
odňato 52 řidičských oprávnění a  na základě pominutí důvodů 
pro zadržení jich bylo 43 vráceno. Vydáno nebo vyměněno bylo 
celkem 867 řidičských průkazů, z toho 100 mezinárodních řidič-
ských průkazů.
Na základě provedení záznamů v registru řidičů o počtech bodů 
dosažených v bodovém hodnocení a po odečtech bodů dosáhlo 
celkového počtu 12 bodů celkem 59 řidičů. Záznam v  bodovém 
hodnocení má 743 řidičů.

Ode dne 18. 7. 2022 je odborem dopravy vykonávána nová agenda 
dopravních přestupků na úseku BESIP, zakládající se na oznáme-
ní překročení nejvyšší dovolené rychlosti v obci Lesní Albrechti-
ce.
Z  celkového počtu 16655 oznamovaných přestupků z  výstupu 
stacionárního měřiče rychlosti vozidel bylo v uplynulém období 
v  režimu odpovědnosti provozovatele projednáno 12654 ozná-
mení a v režimu příkazního řízení celkem 163 přestupků.
Nejvyšší zjištěná naměřená rychlost v obci Lesní Albrechtice byla 
147 km/h po odečtu. Za tento přestupek, kdy řidič překročí nej-
vyšší dovolenou rychlost v obci o 40 km/h a více, se ukládá po-
kuta od 5.000 do 10.000 Kč a zákaz činnosti od šesti měsíců do 
jednoho roku, započítává se 5 bodů (v případě ztotožnění řidiče).

Zdeněk Adamec
vedoucí odboru dopravy

Odbor dopravy v roce 2022



Krátce z finančního výboru

Finanční výbor mimořádně zasedal první dubnový den. Byť byla 
sobota, sešel se v plném počtu, aby projednal zásadní otázku, a to 
jak navýšit příjmy města.
Po schválení rozpočtu města na rok 2023 musíme, bohužel, kon-
statovat, že mnoho důležitých akcí a  záměrů se v  letošním roce 
nebude realizovat, protože finanční rámec, který máme k dispo-
zici, je omezený. Velice rádi bychom opravili více cest a  chodní-
ků, častěji organizovali kvalitní kulturní akce, více investovali do 
oprav městského majetku… Rozpočet je však na hraně našich 
současných možností, proto finanční výbor intenzivně jednal 
o  eventualitách navýšení příjmů města. A  protože nechceme jít 
cestou zvyšování poplatků a  daní, hledali jsme jiné alternativy. 
Pozoruhodný byl návrh jednoho z členů výboru vysadit do Mora-
vice a do Balatonu Margaritiferu margaritiferu (perlorodku říční). 
V těle tohoto sladkovodního mlže může růst až 20 perel současně. 
Bohužel doba růstu perly se pohybuje od jednoho roku do něko-
lika let, takže by výnos z jejich prodeje neposílil letošní rozpočet. 
Proto jsme tento návrh museli zamítnout.
S opravdu neotřelou myšlenkou vystoupil další člen výboru - po-
užijme lapis philosophorum (kámen mudrců)! Ten je schopen ka-
talyzovat přeměnu běžných kovů ve zlato. Protože nikdo z členů 
výboru nemá alchymistické zkušenosti, tak jsme se podívali tam, 
kde se dá zjistit téměř vše - na internet, ten na dvoře Rudolfa II. 
neměli, a proto museli být při hledání kamene mudrců neúspěš-
ní. Po hodinách strávených na síti jsme museli konstatovat, že by 
jim tehdy stejně nebyl nic platný, neboť ani nám dnešní moderní 
technologie zrovna nepomohla. A protože nikdo z nás neměl te-
lefonní číslo na Harryho Pottera, který kámen mudrců tedy měl, 
museli jsme se i tohoto nápadu vzdát.
Když už jsme nabyli dojmu, že naše několikahodinové jednání 
nepřinese požadované ovoce, přišel předseda výboru s výtečnou 
myšlenkou. Proč se snažit získat nové prostředky do městské po-
kladny, když můžeme prostě a  jednoduše zmnožit peníze, které 
má město k dispozici. A kde je toho možné rychle dosáhnout? No 
přece v kasinu! Největší kasina jsou v Monte Carlu, Las Vegas, Ma-
cau nebo v Atlantic City. Po krátké diskusi bylo vybráno Las Ve-
gas. Obtížnější otázkou však bylo to, koho pověřit tak důležitým 

a zodpovědným úkolem? Kdo bude schopen s velikou pravděpo-
dobností, či spíše s jistotou, rozmnožit peníze, se kterými bude do 
tohoto hnízda hazardu vyslán? Měli bychom tuto zodpovědnost 
vložit do rukou vrcholných funkcionářů? Třeba předsedy finanč-
ního výboru? Rozhodně NE! Musí to být někdo, komu se bude 
štěstí lepit na prsty. Ale jak takového šťastlivce najdeme? Docela 
jednoduše, při jeho hledání nám totiž pomůže jedna z moudrostí 
našich předků a ta zní: „Štěstí ve hře, neštěstí v lásce.“ Stačí tedy 
najít někoho, kdo má opravdu veliké neštěstí v  lásce. Proto vy-
zýváme všechny, které potkalo neštěstí v  lásce, aby se nám při-
hlásili. Napište, prosím, předsedovi finančního výboru na e-mail 
smolka@vitkov.eu. Popište, v  čem spočívá vaše smůla v  lásce. 
Finanční výbor následně vybere toho největšího smolaře, který 
vyrazí na naše náklady do Las Vegas. Doprovázet ho bude předse-
da finančního výboru, který bude dohlížet na legalitu zmnožování 
městských peněz. Po návratu budeme na stránkách zpravodaje 
informovat čtenáře, jakých úspěchů bylo dosaženo.
Takže zájemci, kteří chcete pomoci městu s penězi, hlaste se!

Pavel Smolka
předseda finančního výboru

Předškolní klub Kamarád, Centrum pro rodinu a mezilidské vzta-
hy, dětský psycholog, psychoterapeut, asistent pro rodinu. To 
všechno občané najdou v Centru inkluze ve Švermově ulici ve Vít-

kově tam, kde dřív bývala pobočka České spořitelny. Předškolní 
klub je otevřen pro děti od pondělí do čtvrtku od 8 do 12 hodin. 
Klub disponuje vybavením vhodným pro správný rozvoj dítěte. 
Učí se základním dovednostem, poznávají barvy, tvary, zvířata, 
učí se stříhat, kreslit, správně uchopit tužku a mnohé další. Dů-
raz je kladen na individuální přístup, který děti ze sociálně zne-
výhodněného prostředí potřebují. Existují rodiny a  děti, které 
potřebují o něco více podpory. Jedná se o ty, o kterých víme, že 
vyrůstají v  nepodnětném prostředí, jsou ohrožené případným 
školním neúspěchem. Rodiny žijící na ubytovnách nebo v celko-
vě špatných bytových podmínkách každý den řeší zásadní exi-
stenční problémy… V rámci předškolního klubu děti jezdí něko-
likrát ročně na výlet. Každý měsíc pak probíhá klub rodičů, kde 
děti společně s rodiči například něco vyrábějí. V současné době 
je v  klubu několik volných míst, takže je možné přijmout nové 
děti. Centrum inkluze pak nabízí mimo jiné i doučování dětí zá-
kladních škol a další poradenství zaměřené především na vztahy 
uvnitř rodiny, výchovu dětí apod.

Lucie Stanjurová

Centrum inkluze nabízí podporu



D u b n o vá  v ý z va  1 0  0 0 0
k r o k ů  j e  ta dy
Cílem není ujít 10 000 kroků, ale vrátit chůzi do našeho 
života.

Vítkov se do této výzvy zapojil již několikrát a má svůj sta-
bilní silný tým, do kterého od letošního dubna můžete 
patřit i Vy!
Připojte se k nám a registrujte se na 
https://www.desettisickroku.cz/zapoj-se. 
Vůbec nevadí, že se připojíte o nějaký den později.
Záštitu nad jarní výzvou převzal starosta města Vítkova 
Jakub Cihlář.

Informace: Daniela Olbertová, tel. 556 312 253, e-mail: 
olbertova@vitkov.info 

Firmy v opavském okrese se mohou poprvé ucházet 
o ocenění Stejná šance
Také firmy z Opavska mají letos poprvé možnost získat ocenění v soutěži s názvem Stejná šance – zaměstnavatel roku 2023. Desátý 
ročník celorepublikové soutěže, jejímž hlavním pořadatelem je organizace Rytmus - od klienta k občanovi, spolupořádá na Opavsku 
organizace JINAK, z.ú. Nominovat firmu, která zaměstnává osoby s handicapem, může každý občan.
Soutěže se mohou zúčastnit firmy na otevřeném trhu práce, kterým není lhostejná společenská odpovědnost a lidem se zdravot-
ním postižením dávají šanci stát se součástí běžného pracovního kolektivu. Firmy může nominovat široká veřejnost od 1. března do 
30. dubna v devíti krajích napříč republikou.
Kromě ocenění zaměstnavatelů soutěž upozorňuje také na postavení lidí se zdravotním postižením na otevřeném trhu práce. Na 

rozdíl od chráněného trhu 
práce totiž otevřený trh při-
náší řadu výhod samotnému 
zaměstnanci s  postižením, 
státu i firmám. V letošnímro-
ce se patronkou soutěže 
stala místopředsedkyně 
Poslanecké sněmovny Olga 
Richterová. Záštitu nad sou-
těží převzaly Ministerstvo 
práce a  sociálních věcí, Mi-
nisterstvo pro místní rozvoj, 
Hospodářská komora ČR 
a  v  našem kraji náměstek 
hejtmana Moravskoslezské-
ho kraje Jiří Navrátil.
Firmy lze v  jednotlivých 
krajích nominovat pro-
střednictvím formuláře na 
adrese www.stejnasance.
cz. Podrobnější informace 
poskytne za organizaci JI-
NAK Petra Poláčková na te-
lefonu 730 175 188 či e-mailu 
polackova@jinakops.cz.

Dejte
chůzi
šanci!
Výzva 10 000 kroků

https://www.desettisickroku.cz/zapoj-se
mailto:olbertova%40vitkov.info?subject=
www.stejnasance.cz
www.stejnasance.cz
mailto:polackova%40jinakops.cz?subject=


Aktuality z oddělení vnějších vztahů a propagace

Národní geopark Krajina břidlice oceněn
U  příležitosti veletrhu cestovního ruchu proběhlo slavnostní 
vyhlášení ocenění za přínos pro rozvoj cestovního ruchu Mo-
ravskoslezského kraje za rok 2022.

Po více než 10 letech usilovné práce získala Krajina břidlice v loň-
ském roce certifikát „národní geopark“. V  pátek 3.  března byl 
vznik národního geoparku vyhodnocen jako „Nejlepší počin roku 
2022 v cestovním ruchu Moravskoslezského kraje“. Za oceněním 
stojí dlouholetá práce členů a  partnerů Krajiny břidlice, zapsa-
ného spolku, kterou členové provádí převážně ve svém volném 
čase. Jedná se o činnost vydavatelskou, výstavnickou, organizo-
vání přednášek, terénní exkurze. Její členové – města, obce, spol-
ky a fyzické osoby provozují turistické aktivity. Spolek je natolik 
aktivní, že se Krajině břidlice dostává věhlasu nejen po celé Čes-
ké republice, ale i v zahraničí.
Náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální 
rozvoj a  cestovní ruch Jan Krkoška uvedl: „Unikátnost Krajiny 
břidlice spočívá v pohornické krajině, která vznikala těžbou bři-
dlice po dobu několika staletí“. Břidlicové hornictví zanechalo 
v krajině opravdu jedinečný otisk – třpytivé odvaly břidlic a ruiny 
hornických staveb v okolí jámových a stěnových lomů. Mystické 
kouzlo vytváří desítky starých břidlicových dolů. Mezi nejatrak-
tivnější lokality patří zpřístupněná důlní díla  – Flascharův důl 
u Oder a Raabova štola v Zálužném u Vítkova, Muzeum břidlice 
v Budišově nad Budišovkou, venkovní geologické expozice v Od-
rách a Vítkově. Pohornická krajina je protkána téměř stovkou ki-
lometrů naučných stezek vedených kolem starých dolů a odvalů 
odpadní břidlice.
Na cenu „Osobnost cestovního ruchu Moravskoslezského kraje“ 
byl nominován člen Krajiny břidlice a  starosta města Budišov 
nad Budišovkou Ing. Patrik Schramm. Po rozhodnutí odborné ko-
mise obsadil v těžké konkurenci skvělé 2. místo. Patrik Schramm 
věnuje činnosti v cestovním ruchu mnoho energie. Jako starosta 
se zasloužil o vybudování nové expozice Muzea břidlice, obnovu 
břidlicových stezek, vybudování stezky k  Jezernímu dolu, stav-
bu rozhledny Halaška. Je zakládajícím a aktivním členem spolku 
Krajina břidlice, ve volném čase si rád obleče stejnokroj Krajiny 
břidlice a prezentuje národní geopark.
Na území národního geoparku Krajina břidlice se nachází také 
cyklostezka Moravice, která díky hlasování široké veřejnosti 
dosáhla 3. místa v kategorii „Nejoblíbenější cyklostezka, trail či 

běžecká trasa“. Stezka vede malebným údolím řeky Moravice 
od Opavy až po vodní nádrž Kružberk. Na trase se v  Hradci nad 
Moravicí můžete nechat okouzlit nádherným zámkem. Další 
zastávkou na cestě pak může být unikátní technická památka 
Weisshuhnův kanál. Jedná se o papírenský náhon, který přiváděl 
vodu a plavil dřevo do Žimrovické papírny od roku 1891. Dalším 
místem pro odpočinek na trase může být zřícenina hradu Vik-
štejn. Cestu pak končí na hrázi Kružberka, odkud se naskýtá nád-
herný výhled na nekonečnou hladinu vodního díla. Terén je mír-
ně kopcovitý s nejvyšším převýšením mezi obcemi Lhotka a Nové 
Těchanovice.
Všech ocenění si vážíme a děkujeme!

Krajina břidlice
… kde bije srdce z břidlice…

Byli jsme na „Dovolené v Ostravě“
Vítkov se společně s ostatními městy národního geoparku Kra-
jina břidlice Budišovem nad Budišovkou a Odrami představil na 
veletrhu cestovního ruchu Dovolená v Ostravě na Černé louce.

Návštěvníci veletrhu vstoupili prostřednictvím výstavy Geo-
Ateliér Slezska do tajemného světa podzemích štol.

O tom, že práce s břidlicí je pořádná dřina, se mohli přesvědčit 
i návštěvníci veletrhu.

 

Zleva: Jan Krkoška, náměstek hejtmana; Libor Helis, staros-
ta města Odry; Alena Zemanová, předsedkyně spolku Kra-
jina břidlice; Eva Tořová, starostka obce Staré Hamry; Ivo 
Vondrák, hejtman Moravskoslezského kraje; Petr Koudela, 
jednatel společnosti Moravian-Silesian Tourism, s. r. o.



Oblíbená břidlicová srdíčka doplnili někteří malůvkami i  dů-
věrnými vzkazy.

Nechyběla ani tradiční hornická svačinka  – úžasný bílčický 
chleba a skvělá „škvarkovka“ budišovského pana starosty.

Na našem stánku se hrálo i zpívalo.
 
Inspiraci pro své výlety jarní Krajinou břidlice najdete v  propa-
gačních materiálech, které jsou pro vás připraveny v IC Vítkov.

Bylinky našich babiček
Vítkovský Senior Point připravil na 16. březen besedu s Mgr. An-
nou Víchovou „Bylinky našich babiček“. Sál vítkovské knihovny 
se rozvoněl heřmánkem, mátou, šalvějí, levandulí a dalšími by-
linkami. Povídali jsme si o tom, jakou zeminu mají bylinky rády, 
jak o ně během vegetace pečovat, jak je sklízet, sušit i zpracovat. 
Nechybělo ani povídání o  divoce rostoucích bylinkách jakými 
jsou třeba bez, kostival, pampeliška a  mnoho dalších. Už také 
víme, která bylinka kde naše tělo pohladí, která nás zbaví kašlí-
ku, nebo která tady vyrostla pro naši krásu.
Můžete se těšit na další pokračování „voňavých“ setkávání. Sle-
dujte náš městský Facebook, web nebo Munipolis (Mobilní Roz-
hlas). Pokud jste se ještě do Munipolisu nezaregistrovali, určitě 
to udělejte prostřednictvím webu města nebo se obraťte na 
mého kolegu pana Duška, který Vám rád se vším poradí (kancelář 
č. 101).



Odbor kultury

Odbor kultury rekapituluje…
Náš odbor vloni uspořádal celkem deset různých kulturních akcí, 
při nichž si na své mohly přijít všechny věkové kategorie. Nejvyšší 
návštěvnost diváků (221) mělo stand-up Varieté Krhut, které při-
neslo dvě hodiny skvělé zábavy, Úsměvy Zdeňka Trošky přilákaly 
164 hostů.
Jarní a podzimní rockové koncerty si rovněž našly své příznivce.
Z  ostatních koncertů je třeba vyzdvihnout vystoupení kapely 
Duo Jamaha, která vyprodala sál.
Den města se konal tradičně první sobotu v červnu. Hosté se nej-
více těšili na vystoupení Ewy Farne, jež je svým energickým vy-
stoupením rozhodně nezklamala.

Připravili jsme první ročník Pivních slavností, kde mohli milovníci 
zlatavého moku ochutnat různé druhy piva, grilované pochout-
ky, zahrát si stolní fotbálek, pivní pong a večer ukončit tancem na 
diskotéce v kulturním domě.
Ve spolupráci se SVČ jsme uspořádali akci Duchové ze záhrobí, 
kdy návštěvníci procházeli strašidelnou stezkou a poté je čekalo 
zábavné odpoledne v sále kulturního domu.
Za zmínku stojí naše již tradiční akce, např. Za plotem, Velikonoč-
ní slavnosti, Pohádková stezka, Silvestr na náměstí, kurz paličko-
vání, Den seniorů…
Vánoční trhy s rozsvícením stromku zaplnily celý prostor našeho 
náměstí. Vystoupili žáci mateřských a základních škol, divadel-
ní a šermířský spolek Arcus, zpěváci Ben a Mateo. Návštěvníci si 
mohli koupit vánoční dekorace a pochutnat si na tradičních vá-
nočních dobrotách.
Celkem jsme uspořádali čtyři výstavy - Lego, Art Exhibition a vý-
stavu známé opavské výtvarné skupiny X (I. a II. část).
Pro následující měsíce máme již naplánovanou řadu zajímavých 
akcí, na kterých vás rádi přivítáme.

Malé ohlédnutí za rokem 2022 v našem kině
V  loňském roce jsme promítli v  kině celkem 147 filmů pro děti, 
mládež i dospělé. Celkem se prodalo 5265 vstupenek. Promítáme 
ve čtvrtek, pátek a  dvakrát do měsíce nabízíme návštěvníkům 
tzv. pohádkovou neděli. Nejvíce návštěvníků přišlo v červnu, kdy 
jsme prodali 1007 vstupenek. Největší oblibě se těší české filmy, 
dále animované pohádky a filmy studia Marvel.
V  kině proběhly před filmovými projekcemi četné doprovodné 
programy, např. dětské soutěže, tombola, ochutnávka kávy, vá-
nočního cukroví či sektu, který servíroval atraktivní manekýn, 
různá vystoupení, ze kterých je třeba vyzdvihnout zvláště parkur 
show, fotbalové, taneční a šermířské představení.
Také jsme pro vás uspořádali hororový večer v kině. Rádi zveme 

maskoty filmových postav, aby se pozdravili s diváky, rozdáváme 
omalovánky, tematické předměty a jiné.
V kině jsme také pořádali besedu o knize, stand-up vystoupení 
a vánoční koncert. Promítali jsme vybrané filmy mateřským, zá-
kladním i středním školám.
V letních měsících jsme ve spolupráci SVČ pořádali tzv. letní kino 
v areálu SVČ.

Před promítáním máte možnost zakoupit si něco dobrého k za-
kousnutí, dát si kávu, alko apod.

Virtuální svět na dosah!
V sobotu 11. března jsme proměnili velký sál kulturního domu ve 
zcela unikátní virtuální svět, v prostor plný moderní techniky a… 
vaše dobrodružná cesta mohla začít. Naši spoluobčané totiž jez-
dí za virtuální zábavou do větších měst, a proto jsme vám chtěli 
virtuální realitu přiblížit přímo tady. Návštěvníci se proměňovali 
v  kosmonauty a  neohroženě putovali vesmírem či si mohli vy-
zkoušet akční střílečku a pustit se do boje s proradnými gangste 
ry. Na závodním simulátoru z vás byl najednou odvážný závodník 
formule… Mnohé z  vás zlákaly pohybové hry jako volejbal, box, 
stolní tenis, bowling nebo tanec na Xbox kinect. Byla radost po-
hledět na tančící mládež! Děti a rodiče si společně užívali turnaj 
v bowlingu. Bylo to báječně strávené odpoledne plné her a spor-
tovního vyžití. Akce byla první svého druhu ve Vítkově a  okolí 
a určitě ji rádi zopakujeme. Už nyní srdečně zveme do virtuálního 
království!

Andrea Brijarová
vedoucí odboru kultury



Vystoupení v Domově Vítkov
8. března se vydaly děti z druhé třídy do Domova Vítkov, kde uži-
vatelům zpříjemnily odpoledne. Děti si v rámci zájmové činnosti 
„Dětské divadélko“ připravily pro seniorky pásmo veršovaných 
pohádek a písniček doprovázených hudbou k Mezinárodnímu dni 
žen. Zazpívaly známé lidové písničky, které přítomným udělaly 
velkou radost. Klienti poslouchali se zaujetím a také si zazpívali 
společně s dětmi. Na rozloučenou jim předaly naše děti malé dá-
rečky, které vyráběly ve školní družině.

Ludmila Šromotová





					     předprodej		  na místě + předprodej 
					     od 1. 4. 2023 vč.		  od 26. 5. 2023 
 
Dospělí					     200 Kč			   300 Kč 
Senioři od 60 let				    100 Kč			   150 Kč 
Děti do 3 let				    zdarma			   zdarma 
Děti od 4 do 15 let			   100 Kč			   150 Kč 
Rodinné (2 dospělí + 1 dítě do 15 let)	 400 Kč			   500 Kč 
Studenti a žáci 15 až 26 let		  100 Kč			   150 Kč 
Držitelé průkazu ZTP/P			   zdarma			   zdarma 
Držitelé průkazu ZTP			   100 Kč			   150 Kč 
Dospělý doprovod ZTP platí plnou cenu.

Doprovodný 
program

Výše
vstupného

Účinkující
Čiperkové
Čiperkové je dětská hudební kapela, jejíž publikum 
tvoří děti předškolního věku. Kapela se skládá z  8 
dětí, které mají barevné plyšové kostýmy. Hrají 
především vlastní repertoár, ale také převzatý.

Lollipopz
Lollipopz je dětská pěvecko-
taneční hudební skupina 
zaměřená na dětské publikum. 
Skupinu tvoří čtyři dívky ve věku 
9–10  let. Vyznačují se především 
svými různobarevnými parukami.

Pavel Callta
Pavel Callta je český zpěvák, skladatel 
a textař. Získal nominaci na Objev roku – 
Český Slavík Mattoni 2015. Vyhrál Hudební 
ceny Evropy 2 jako zpěvák roku 2017.

Jakub Děkan  & B and
Jakub Děkan spolupracuje se skupinou 
ATMO Music a  s  Paulie Garandem. 
V  soutěži Československo má talent 
v roce 2012 vystupoval se svou dřívější 
hudební skupinou Just Try. Společně 
s  raperem Pauliem Garandem nazpíval 
píseň Pavučina lží.

Nik Tendo
Nik Tendo je český rapper nahrávající u  společnosti Milion+ 
Entertainment. Jeho pseudonym „Nik Tendo“ je přesmyčkou 
slov „Ten Nikdo“. Hudebně se poprvé začal angažovat kolem 
roku 2012, avšak výrazně se začal profilovat až v  roce 2016, 
kdy vydal svůj první videosingl „Delfín“, jenž je jeho první 
profesionální nahrávkou. Vydal úspěšná alba: 7 (2018), 
Fatamorgana (2019), Restart & Lunazar (2020) Jsem v pohodě, 
sem v prdeli. (2021) a Kruhy a vlny (2022).

• klaun Pepino Prcek
• bungee trampolína 4v1
• kolotoč
• parkour zóna
• tajuplný svět podivuhodných her Jirky Šebesty	
• otočný simulátor nárazu

• skákací hrad
• TJ Fotbal – soutěže
• klubové výzvy ZŠG Vítkov
• pletení copánků Lady’s style
• dílničky SVČ Vítkov
• myslivci Budišov



rEHABILITAční oddělení VE VÍTKOVĚ

Rehabilitační péče je v našem ambulantním zařízení zajišťována 
spoluprací rehabilitačního lékaře, 5 fyzioterapeutek, 2 ergotera-
peutek, 2 všeobecných sester a 1 ošetřovatelky.

V  rámci individuální LTV (léčebné tělesné výchovy) využíváme 
celou paletu standartních i  speciálních rehabilitačních metod, 
od manipulačních, mobilizačních a měkkých technik, přes meto-
du L. Mojžíšové, p. Smíška (SM systém), až po metody založené na 
neurofyzilogickém podkladu (PNF, Bobath konceptu, senzomo-
torika, prvky Vojtovy reflexní lokomoce atd.).
Z elektroléčebných procedur nabízíme programy z přístroje Phy-
action k elektroanalgezii, kombinované terapie a selektivní sti-
mulaci, dále využíváme přístroje BTL06, UZV, VAS, komorovou 
galvanizaci a magnetoterapii. Z teploléčebných procedur může-
me nabídnout parafín a solux. Ze služeb nehrazených zdravotní 
pojišťovnou je možno aplikovat plynové injekce a tejpy.
V  rámci vodoléčby máme k  dispozici vířivou celotělovou sedací 
lázeň, vířivou lázeň na HKK a DKK. V naší tělocvičně instruujeme 
školou zad, provádíme cvičení na míčích, s SM systémem, cvičení 
s využitím nestabilních ploch a airfeet pomůcek. Klienti mohou 
využít k tréninku rotoped i posilovací mechanoterapii.
Na naší rhb ambulanci se také nově od loňského roku nabízí re-
habilitace dětí od raného věku. Terapie jsou vedeny erudovaným 
ergoterapeutem dle NDT – Bobath konceptu. Je to terapeutický 
přistup pracující na neurovývojovém podkladu. Jde o 24hodino-
vý koncept, který se nazaměřuje pouze na motorický vývoj dí-
těte, ale rozvíjí u dítěte také rozumové schopnosti, komunikaci 
a vnímání. Pod vedením terapeutky se děti učí rozvíjet správné 
pohybové vzory, učí se pohyb zvládat samo a poznávat své tělo. 
Během terapie je vedena instruktáž matky v handlingu – správ-
né manipulaci s  dítětem, ta pak vede k  upevnění pohybových 
dovedností dítěte. Terapeutka úzce spolupracuje s  pediatrem, 
který dětem rhb indikuje. Cvičebna pro děti byla nově vybave-
na propriopodložkami, labilními plochami, propriochodníčkem 
a dalšími pomůckami, které jsou k terapii nezbytné.
RHB péči zajišťujeme také na oddělení následné lůžkové péče, 
které disponuje 40 lůžky. Pracoviště je zaměřeno na rehabilitač-
ní a  rekondiční léčbu pacientů převzatých z  lůžek akutní péče. 
Oddělení je vybaveno základními pomůckami ke cvičení, mecha-

nickými vozíky, nejrůznějšími madly a je zcela bezbariérové. Na 
léčebném a  rehabilitačním pracovišti působí fyzioterapeut, er-
goterapeut a  rehabilitační ošetřovatelky. Úzce spolupracujeme 
s klinickým logopedem, který zde 1-2x týdně zajišťuje logopedic-
kou péči u  pacientů s  poruchami řeči, polykání a  kognice. Sou-
částí ošetřovatelského týmu je také sociální pracovnice, která 
spolupracuje s rodinou pacienta v oblastech řešení nově vzniklé 
sociální situace. Při propuštění pacienty vybavujeme dle potřeby 
kompenzačními pomůckami (berle, chodítka, invalidní vozíky). 
Zajišťujeme také navazující péči v rehabilitačních ústavech.

Dětem chybí pohyb – především ten
přirozený, upozorňuje fyzioterapeutka

Převážná většina současných dětí se buď hýbe jen výjimečně, což 
významně podpořila nedávná koronavirová pandemie, nebo pro-
vozuje jednostrannou sportovní činnost. Obojí ve svém důsledku 
může být pro zdravý tělesný vývoj dětí neoptimální. Obyčejné 
hraní si na hřišti s vrstevníky, lezení po stromech a běhání okolo 
domu je naopak téměř vzácností. V důsledku nedostatku pohy-
bu se pak už v dětském věku stále častěji setkáváme s nadváhou, 
obezitou i další problémy souvisejícími s pohybovým aparátem.
„Děti se dnes děli na dvě skupiny. První, ta menší, sportuje, a to 
buď profesionálně, v  rámci zájmové činnosti, kde pod dohle-
dem trenérů zdokonalují jednu konkrétní činnost, nebo spor-
tují rekreačně s kamarády či rodiči. A druhá, větší skupina, dává 
přednost počítačům, mobilům, televizi, zkrátka pasivní zábavě. 
Nedávná pandemie, která s sebou nesla nejen absenci volnoča-
sových aktivit, ale i hodin tělesné výchovy ve školách, celou situ-
aci ještě zhoršila,“ říká Mgr. Eva Kopecká, vedoucí fyzioterapeut-
ka Nemocnice AGEL Nový Jičín, s tím, že pohyb a jeho rozmanitost 
je pro správný tělesný vývoj stěžejní – a to bez ohledu na věk.

Pokud jsou dlouhodobě přetěžovány určité svalové skupiny, 
dochází k nerovnováze, která může vést jak ke zranění, tak i ke 
špatnému tělesnému vývoji. Ještě delší výčet negativních dopa-
dů však má nedostatek pohybu, který dnes často vede k již zmi-
ňované nadváze, nedostatku koordinace, vadnému držení těla, 

Nemocnice Agel nový jičín



nižšímu podílu svalové hmoty a v pozdějším věku k následné dis-
funkci orgánových systémů.
„Pokud rodiče některý z uvedených symptomů pozorují a nejsou 
schopni do denního režimu dítěte vhodně zařadit přirozený po-
hyb nebo komplexní pohybovou aktivitu, může pomoci i  fyzio-
terapeut, který nabídne komplexní přístup a  zároveň dohlédne 
i na správné provádění jednotlivých cvičení. Nezbytnou součástí 
terapie je pak ze strany rodičů dohled a  motivace dítěte, které 
jsou základem pro vytvoření si pozitivního vztahu k  pohybu,“ 
říká Mgr. Kopecká s tím, že v Nemocnici AGEL Nový Jičín je možné 
poradenství jak v  rámci zhodnocení psychomotorického vývoje 
menších dětí, tak i  u  větších dětí poradenství při sportu  – a  to 
i bez žádanky od lékaře, v rámci služeb pro samoplátce.
Za nejvhodnější pak považuje fyzioterapeutka nastavení zájmu 
o pohyb u dítěte ze strany rodičů, kteří jsou dítěti vzorem a pří-
kladem. V  rámci volnočasových sportovních aktivit by pak měl 
být kladen důraz na pravidelnost, hravost, týmovost a  výběr 
konkrétního kroužku. Ten by měl respektovat fyzické předpokla-
dy a  zájem dítěte. Samotný obsah volnočasové aktivity by pak 
měl být pestrý a zahrnovat rozličné činnosti zaměřené na aktivi-
tu celého těla. Důležitý je i čas na regeneraci a relaxaci.

Díky preventivnímu programu odhalujeme 
nádory plic také u  pacientů bez příznaků 
onemocnění

Trpíte rakovinou plic - tuto diagnózu si od lékařů během posled-
ního roku vyslechli již čtyři lidé, kteří v Nemocnici AGEL Nový Jičín 
podstoupili vyšetření preventivně, tedy bez příznaků plicního 
onemocnění, a  to v  rámci nového screeningového programu. 
Zařadili se tak mezi dalších téměř 900 pacientů s plicním karci-
nomem, o  které novojičínské Komplexní onkologické centrum 
v  loňském roce pečovalo. Na rozdíl od mnohých nemocných, 
kteří se ke specialistům dostaví až po propuknutí příznaků, mají 
tito pacienti díky včasnějšímu odhalení podstatně vyšší šanci na 
vyléčení.
Rakovinou plic onemocní každoročně zhruba 6,5 tisíce Čechů, 
přičemž v  90 procentech je příčinou aktivní nebo pasivní kou-

ření. Z tohoto důvodu je právě na kuřáky zaměřen screeningový 
program Ministerstva zdravotnictví ČR k časnému záchytu karci-
nomu plic, do kterého je zapojena také novojičínská nemocnice. 
„Program je určen zejména současným nebo bývalým kuřákům 
ve věku od 55 do 74 let. U praktického lékaře si nechají vystavit 
žádanku do plicní ambulance, kde jsou nejprve vyšetřeni pneu-
mologem, který zajistí kompletní funkční vyšetření plic, rentgen 
plic a následně jej objedná k nám na CT plic,“ upřesňuje primář 
radiologie a  zobrazovacích metod Nemocnice AGEL Nový Jičín 
MUDr. Marek Velkoborský.
Právě z vyšetření na počítačovém tomografu (CT) mívají lidé čas-
to obavy. „Strach ale není na místě. Vyšetření je velmi rychlé, celý 
proces zabere okolo pěti minut, přičemž vlastní CT skenování 
trvá v  řádu několika sekund. Zdůrazňuji, že vyšetření se prová-
dí s velmi nízkou dávkou záření srovnatelnou s prostým rentge-
nem plic, ale nesrovnatelně vyšší diagnostickou hodnotou, která 
umožní rozeznat velmi drobné detaily,“ ubezpečuje MUDr. Marek 
Velkoborský a dodává, že screeningového programu se za necelý 
rok jeho trvání v Nemocnici AGEL Nový Jičín zúčastnilo již více než 
150 osob. Jednoznačně pozitivní výsledek byl po CT vyšetření po-
tvrzen u čtyřech z nich.
„Cílem screeningu je odhalit karcinom v raném stadiu, kdy je lo-
kalizovaný, což znamená, že se nachází na jednom určitém mís-
tě a nemá metastázy. V těchto případech je zpravidla možné jej 
vyoperovat. Čím později je nádor odhalen, tím nižší je i šance na 
úplné vyléčení,“ uzavírá primář.
Do preventivního programu se mohou zájemci, kteří splňují kri-
téria, přihlásit prostřednictvím svého praktického lékaře.



Už 14. ročník Ceny hejtmana za společenskou odpovědnost vy-
hlásil Moravskoslezský kraj. Ocenění mohou získat veřejné i sou-
kromé subjekty, tedy například firmy, obce, neziskovky, ale také 
živnostníci. Zájemci o  účast v  této prestižní soutěži se mohou 
hlásit do 14. dubna. Stejný termín platí i pro podávání nominací 
do ankety Osobnost Moravskoslezského kraje a ocenění dobro-
volníka BoSmePartyja.

Přihlášky do soutěže o  Cenu hejtmana za společenskou odpo-
vědnost mohou subjekty Krajskému úřadu Moravskoslezského 
kraje posílat e-mailem na adresu lada.zemanova@msk.cz nebo 
datovou schránkou kraje. Do ankety Osobnost Moravskoslezské-
ho kraje mohou lidé zasílat nominace pomocí formuláře, který 
najdou v  regionálním tisku. Vyplněný formulář mohou zaslat 
poštou na adresu Krajského úřadu MSK nebo naskenovaný e-
-mailem na adresu osobnost@msk.cz. Nominovat lze také elek-
tronicky, na stránkách kraje je k dispozici elektronický formulář. 
Všechny přihlášky i nominace krajský úřad přijímá do 14. dubna.

Kategorie Ceny hejtmana kraje za společenskou odpověd-
nost:

• podnikatelské subjekty (firmy): do 50 zaměstnanců, do 250 za-
městnanců a nad 250 zaměstnanců,
• organizace veřejného sektoru: do 50 zaměstnanců a nad 50 za-
městnanců,
• obce: obce s rozšířenou působností a ostatní obce,

• mikropodniky, živnostníci a spolky - do této kategorie se mohou 
přihlásit mikropodniky, živnostníci i spolky.

Společenská odpovědnost by dnes měla být naprostou samo-
zřejmostí
„Ohled a upřímný zájem o okolní svět není výsadou nějaké speci-
ální skupiny lidí, společensky odpovědný by mě být každý z nás, 
ale také obce, firmy a organizace. Naše soutěž se k tomuto pří-
stupu snaží motivovat, je také poděkováním všem, kteří princi-
py společenské odpovědnosti ctí a uplatňují,“ uvedl hejtman Ivo 
Vondrák.
Spolu s  Cenami za společenskou odpovědnost bude slavnost-
ně předán titul Osobnost Moravskoslezského kraje a  cena pro 
dobrovolníka BoSmePartyja. Nominace na významné regionál-
ní osobnosti mohou krajskému úřadu zasílat občané, výjimeč-
né dobrovolníky nominují organizace, ve kterých dobrovolníci 
působí a  ADRA. „Dobrovolnictví je jedním z  důležitých projevů 
společenské odpovědnosti, proto chceme cenou BoSmePartyja 
poděkovat i jednotlivcům.
Titul Osobnost Moravskoslezského kraje je pak oceněním lidí, 
kteří jsou pro region nějakým způsobem důležití. V  předešlých 
ročnících tento titul obdrželi politický vězeň Zdeněk Eliáš, Jiří Mi-
chálek, který stál u proměny Dolních Vítkovic, zakladatelka stu-
dia Permoník Eva Šeinerová, spisovatelka Karin Lednická a foto-
graf Jindřich Štreit.

Zdroj: www.msk.cz

HEJTMAN KRAJE OPĚT PŘEDÁ OCENĚNÍ ZA SPOLEČENSKOU ODPOVĚDNOST.
I LETOS HLEDÁME OSOBNOST KRAJE
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Na konci roku 1904 se po-
prvé rozsvítily ve Vítkově 
a v Horní Vsi pouliční elek-
trické lampy. Již po něja-
ký čas se totiž městské 
zastupitelstvo zabývalo 
možnou náhradou petro-
lejového osvětlení. Zva-
žovali možnost vybudo-
vání sítě plynových lamp 
včetně samotné plynárny. 
Problém osvětlení se na-
víc stal velmi naléhavým 
z  důvodu přestavby zám-
ku na nemocnici. Starosta 
Anton Onderscheka na-
šel řešení ve spolupráci 
s  truhlářským mistrem 
Franzem Paulerem. Od 
jeho již elektrifikované stolárny by se dalo postavit vedení vy-
sokého napětí až k nemocnici. Sešli se představitelé obou obcí, 
aby tuto ideu uvedli v život a při této příležitosti zároveň zřídili ve 
městě a v sousední Horní Vsi elektrické osvětlení. Stolař Pauler 
byl plány města nadšen, poněvadž uskutečnění záměru bylo pro 
něj výhodné a  znamenalo novou perspektivní podnikatelskou 
příležitost. 4.  září  1904 oznámilo městské zastupitelstvo obča-
nům, že bude potřeba vybudovat ve městě přenosovou síť a žádá 
majitele nemoviotstí o svolení vést vedení po zdech domů nebo 
dřevěných sloupech.
Na zasedání obecního výboru 4.  listopadu  1904 bylo přijato 
usnesení: Problém osvětlení vyžaduje řešení a  nabídku Franze 
Paulera vnímáme jako cenově přiměřenou a pro obec vstřícnou.

Záměr podporujeme z těchto důvodů:
a) Franz Pauler bude s ohledem na městská prostranství a obecní 
budovy provozovat vedení podle předepsaných norem a bezpeč-
nostních předpisů.
b) Umístění dřevěných sloupů odsouhlasí rada města, popřípadě 
okresní silniční úřad.
c) Městská správa uděluje na dvacet let Franzi Paulerovi zvýhod-
nění, že neosloví po tu dobu žádného konkurenčního provozova-
tele.
d) V případě Franze Paulera, nebo jeho právního nástupce, bude 
mít město Vítkov na elektrické vedení předkupní právo.

Byla sepsána ještě další ujednání o ceně proudu a možnosti roz-
šíření sítě pouličních svítidel pro potřeby veřejného osvětlení ve 
městě.
Během realizace montážních prací na elektrickém vedení do-
stalo město překvapující nabídku, která znovu nastolila otázku 
podmínek provozování pouličního osvětlení. Ve stejnou dobu 
totiž město obdrželo od jiného podnikatele nabídku na vybudo-
vání elektrického osvětlení náměstí a Opavské ulice od hostin-
ce „U  veselého Tyrolák“ (dnešní evangelická modlitebna) až po 
okresní soud - to vše úplně zadarmo! Majitel stužkárny Leopold 
Fasshold tak chtěl obdarovat Vítkov. Na vlastní náklady nechal 
postavit vedení bez nároku na odměnu a do lamp dodával zdar-
ma proud.

Na Vánoce 1904 se poprvé rozzářilo město svitem elektrických 
lamp. Farář Hans Hermet na počest slavnostní chvíle napsal ně-
mecky oslavnou báseň. Přinášíme volný český překlad.
A přišly Vánoce plné očekávání,
do našeho městečka,
byl večer a pocit štěstí hřál,
v roce tisíc devět set čtyři
máme nově osvětlené ulice.
Kdysi přebývali tkalci s učedníky
v malé světničce, při svitu lampy
na stavech pracovali od úsvitu do soumraku,
za tmy se teprve vraceli domů.
Takový je život, strádání dnes i zítra.
Námaha, lopota a starosti na všechny doléhají.
Člověk se strachuje při práci i v temných ulicích.
Na cizince úzkost doléhá z potemnělých domů.
Tu přichází v pravou hodinu záchrana.
Opravdový muž, chvályhodný hrdina,
uznávaný z pokolení na pokolení,
Leopold Fasshold – náš dobrý vzor.
Klidný vlastenec, skromný a ryzí,
jemuž je vlastní neochvějná víra,
vždy první tam, kde odvahy je třeba,
spojuje, pracovní příležitost poskytuje.
V bouřích je stále silný a ku pomoci nabízí obětavou ruku.
V nouzi brání řemeslníky i zaměstnance před hladem a bídou.
Co Franz (Fasshold) založil, synovec (Leopold) nadále rozvíjí,
zdatně, čile a rázně.
Co vše podpořili a vystavěli,
tak i dnes dílo jejich rodu za ně hovoří a zavazuje.
Leopold čest rodiny nese dál.
Ten, který nechce odpočívat a neodpočívá,
ale kráčí od úspěchu k úspěchu.
Nehledí na námahu, je velkorysý
k našemu pracujícímu lidu.
Jemu v hrudi bije vzácné srdce,
ze zisku rozdává všem k užitku.
Ne „brát“, ale „dávat“ - v tom je pravé štěstí.
Jeho zásluhou máme zdroj světla,
jehož paprsky kouzelně září,
třpytí se a prosvětlují ulice i uličky.
Z vysokých sloupů nám svítí na cestu
a osvětlují náměstí zářícím leskem.
Skutečné vánoční hvězdy!
Pro budoucí časy jsou nám znamením pokoje a pokroku!
Poděkováním za to bude v dnech budoucích
jméno ulice dárce světla nésti.

V  roce 1905 se městské veřejné osvětlení dočkalo drobných 
úprav a odstranily se počáteční závady. Nedá se říci, že by město 
zářilo jak hvězda jasná, neboť zápis z jednání obecní schůze ho-
voří celkově o 14 lampách. Přesto se jednalo o významný pokrok 
v čase nastupující elektrifikace.
Vítkovské městské zastupitelstvo prokázalo vděčnost Fasshol-
dovi tím, že se na zasedání 30. prosince 1904 usneslo Opavskou 
ulici od okresního soudu po hospodu „U veselého Tyroláka“ pře-
jmenovat na Faßholdstraße – Fassholdovu ulici.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef, Geschichte der Stadt Wigstadtl, 1933, str. 462 
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Střední škola Odry

milá návštěva
Minulý měsíc jsme přivítali vzácnou návštěvu - čelné představi-
tele města Vítkova - starostu Mgr. Jakuba Cihláře a místostaros-
tu Mgr. Martina Šrubaře. Oba navštívili historickou budovu školy 
v centru Vítkova, kde sídlí výuka oborů automechanik a kuchař-
-číšník, které město už dlouhodobě podporuje prospěchovým 
stipendiem.

Škola ve Vítkově stále bojuje s počty žáků, ale pravdou je, že za 
poslední dva školní roky se daří obory přiměřeně naplnit, tento 
školní rok se podařilo dokonce otevřít dva 1. ročníky, k  čemuž 
přispěla nemalou měrou i spolupráce s městem Vítkov a také již 
výše zmíněné stipendium.
Žák získá právo na poskytnutí prospěchového stipendia, když je 
žákem naší střední školy a  podporovaného oboru (automecha-

nik, kuchař-číšník), pokud je jeho chování na vysvědčení hod-
noceno stupněm 1 (velmi dobré) a  pokud výše jeho omluvené 
absence nepřekročí 20  %. Výše prospěchového stipendia může 
být vyplácena ve třech úrovních a  závisí na hodnocení žáka za 
pololetí školního roku.
Žák si tak může přijít na 1000 Kč, když v daném pololetí prospěl 
a  současně je hodnocen v  odborném výcviku nejhůře stupněm 
dobrý; na 2000 Kč, pokud prospěl s  průměrem známek na vy-
svědčení maximálně 2,4 a současně je hodnocen v odborném vý-
cviku nejhůře stupněm chvalitebný a  na 3000 Kč, když prospěl 
s  vyznamenáním a  současně je hodnocen v  odborném výcviku 
stupněm výborný.
Zástupci vedení města se během své krátké návštěvy setkali 
také s příjemci tohoto stipendia, osobně navštívili všechny třídy, 
i odborný výcvik kuchařů, kteří jim nachystali výborné občerst-
vení. Pan starosta u této příležitosti žákům oznámil, že zastupi-
telstvo schválilo stipendium i na následující školní rok. Věříme, 
že toto osobní setkání bude pro naše žáky další motivací k získání 
nejvyšší možné finanční podpory.

Byli jsme opět ve Vídni ukázat, co umíme
V měsíci březnu nastal dlouho očekávaný okamžik pro naše nej-
lepší kadeřníky a maséry. V rámci programu Erasmus+ pět žáků 
oboru Sportovní a  rekondiční masér a  pět žáků oboru Kadeřník 
vyrazili na krátkodobou mobilitu do Vídně. Hladký průběh celé 
stáže měla na starosti paní učitelka Mgr. Lenka Tymráková. Cel-
kem 10 pracovních dní žáci závěrečných ročníků pracovali ve 
vídeňských salónech a  sportovním klubu pod vedením mistrů 
svého oboru.
Stáž se jmenuje Rekvalifikace kadeřnic a masérů II. (2022-1-CZ01-
-KA122-VET-000072440).Hlavním cílem těchto stáží je propojo-
vat mladé lidi z  celé Evropy, získávat pracovní zkušenosti v  za-
hraničí, odborně se vzdělávat a  zlepšovat se v  komunikačních 
dovednostech v cizím jazyce.
A jak se našim žákům dařilo, a co všechno ve Vídni zažili? O tom se 
dočtete v příštím vydání zpravodaje.

Jana Kellnerová
ředitelka školy

Dne 11. března se ve sportovní hale v Budišově nad Budišovkou 
uskutečnilo halové mistrovství České republiky v  rybolovné 
technice. Závod se konal pod záštitou ČRS ÚS pro severní Moravu 
a Slezsko, Rady ČRS Praha aČRS místní organizace Vítkov. Turnaje 
se účastnilo 90 závodníků z  osmi krajů ČR. Závodilo se ve třech 
disciplínách - Arenberg, Skish a  Muti Skish, a  to v  kategoriích 
mladší žáci, starší žáci, mladší žákyně, starší žákyně, junioři, ju-
niorky, muži a ženy. Tomáš Oplt obsadil v kategorii starší žáci 2. 
místo. V kategorii mladší žáci vybojoval 1. místo Ladislav Boček 
a v kategorii juniorky Anna Škrobánková 2. místo. Úspěšná akce 
se konala za podpory sponzorů, a to města Vítkova (akci navšívil 
i starosta města Jakub Cihlář), města Budišova nad Budišovkou 
a společnosti Verdatex Group, s. r. o. Všem účastníkům a hlavně 
sponzorům děkujeme.

Martina Janečková
vedoucí mládeže ČRS MO Vítkov

Halové mistrovství ČR v Rybolovné technice



Středisko volného času Vítkov

Dětská scéna - 51. ročník
V pátek 10. března proběhla v našem středisku recitační soutěž, 
a to okrskové kolo celostátní přehlídky dětských recitátorů.
Soutěžilo se v pěti věkových kategoriích od prvních ročníků – po 
ročníky deváté. Sjely se k nám děti z Budišova nad Budišovkou, 
Melče, Březové a Vítkova.

Vystoupení recitátorů byla skvělá. Z každé kategorie postoupili 
dva do okresního kola do Opavy. Celkem se této soutěže zúčast-
nilo 22 dětí. Všem soutěžícím a jejich doprovodu děkujeme a pře-
jeme jim mnoho úspěchů v dalších kolech.

Jarní příměstský tábor - ŠMOULOVÉ

Děti měly šmoulí jména a hrály hry ve dvou týmech - Rebelové 
a Válečné žirafy. Společně jsme navštívili doupě Gargamela, opé-
kali na ohni, měli jsme turnaj v balónkovém volejbale, pak jsme 
s dětmi navštívili Velký svět techniky v Ostravě. Ve čtvrtek jsme 
s  dětmi hráli hry v  sokolovně SVČ a  odpoledne venku na hřišti 
děti získaly ingredience do nápoje nesmrtelnosti. V  pátek jsme 
vyrazili do Podhradí, kde jsme společně uvařili lektvar nesmrtel-
nosti, který nás ochránil proti čaroději Gargamelovi.

Okresní turnaj ve stolním tenise
V neděli 12. března se žáci našeho kroužku zúčastnili pod patro-
nací TJ Jiskra Jančí okresního turnaje mládeže v Darkovicích v ka-
tegorii U15 (do 15 let). Jelo nás šest a výsledky byly velice dobré. 
Ve dvouhrách obsadil Kryštof Turek druhé místo z 21 zúčastně-
ných hráčů. Ve čtyřhrách skončili Vladan Krajíček s  Kryštofem 
Turkem opět na výborném druhém místě a Štěpáni Urbánek se 
Zouharem na třetím místě.

na umělé zdi ve Zlíně

V neděli 12. března proběhlo v rámci horolezeckého kroužku le-
zení na umělé zdi Vertikon ve Zlíně. Lezecká zeď je situovaná ve 
velmi pěkném prostředí a je možné ji pozorovat přes prosklenou 
stěnu z  kavárny. Kromě běžného lezení proběhla také soutěž 
v  lezení na rychlost, kterou vyhrál nejrychlejším časem Vašek, 
následovaný Oldou, Arletou, Sabčou a Maruškou. Po cestě domů 
jsme se podívali na hrad v Malenovicích.

Pavlína Steschnerová a Oldřich Sladkovský
pedagogové volného času



Maškarní veselí pomalu končí

klokočov
Dětský maškarní ples se konal 25. února v sokolovně.

SVČ Vítkov
V  neděli 19.  února se uskutečnil náš již tradiční maškarní ples. 
Téma plesu - “Bláznivá ZOO”. Tančilo se, soutěžilo, vyrábělo spo-
lečně s agenturou Tomino. Hledali jsme také nejlepší masku, kte-
rou se nakonec stal Pokemon. Během plesu vystupovaly také ta-
neční kroužky SVČ Vítkov, od nejmladších baby mažoretek, přes 
TS Dance Up-MINI začátečníci/pokročilé až po mladší mažoretky 
ALLIS Vítkov. Celý ples zakončila bohatá tombola. Moc jsme si to 
s vámi užili. DĚKUJEME. Již teď plánujeme téma příštího roku.

Prostřední DvůR
V sobotu 4. března se u nás konal první dětský maškarní ples. Do 
naší „kulturky“ nakonec dorazilo 22 krásných masek. Všechny 
děti mohly přinést obrázek na téma „zimní radovánky“, za který 
byly sladce odměněny. Na programu byla výroba škrabošek a pa-
pírových masek, hry a soutěže pro děti. Každý si spolu s diplomem 
odnesl cenu za krásnou masku. Chtěla bych poděkovat členům 
osadního výboru, kteří se na akci podíleli, a také všem rodičům 

a prarodičům za milé ohlasy, které jsou důkazem, že i na necelých 
padesáti metrech čtverečních se dá zažít spousta zábavy.

Radka Mikulenková
za osadní výbor Prostřední Dvůr

mateřské školy
V  mateřských školách proběhlo rovněž karnevalové dovádění. 
Děti si ve třídách vytvořily barevnou výzdobu, připravily pohoš-
tění, nafoukly balónky a vše mohlo začít… Za doprovodu hudby 
uspořádaly paní učitelky průvod masek po budovách školek. 
Převlečené za prasátka, klauny, kostíky a další masky si zahrály 
s dětmi soutěživé hry. Na závěr jen velký dík rodičům za pečlivou 
přípravu kostýmů a dětem za jejich radost, protože ta je největší 
odměnou nám pedagogům.



Základní škola na náměstí Jana Zajíce

Na návštěvě u starých Slovanů aneb „Devatero 
řemesel“
Výukou dějin českých zemí v praxi bychom mohli nazvat návště-
vu Archeoparku v Chotěbuzi Podoboře. Příjemný výklad s promí-
táním obrázků nastínil žákům život ve slovanském hradišti - jak 
stavěli domy, jaké nářadí používali, jak hospodařili… Dozvěděli 
o vybavení pro lov zvířat i válečná tažení. Žáci mohli vzít do ru-
kou materiály, z  nichž se šily oděvy - kožešiny, kůži, tkaniny ze 
lnu i kopřiv a také si prohlédnout kokon bource morušového, ze 
kterého se získává hedvábí. Mohli si osahat všechno, o čem prů-
vodce hovořil, což v muzeích ani zdaleka nebývá obvyklé - kera-
miku, dřevěné i kovářské výrobky, vyzkoušeli si rozdělávání ohně 
křesáním i  vrtěním klacíku mezi dvěma prkénky, mletí mouky 
v  kamenné misce i  pomocí mlýnských kamenů. Chlapci se na-
strojili do oděvu bojovníků a  pořídili si originální fotografie. Po 
skončení prohlídky jsme se přesunuli do sousedního rybářství 
a  mohli jsme obdivovat veliká akvária s  množstvím ryb od ma-
lých akvarijních, přes tlamouny a jesetery až po metrové sumce. 

Protože nejlépe si zapamatujeme to, co si můžeme vyzkoušet, 
věříme, že si naši žáci odnesli nejen neobvyklý zážitek, ale také 
zajímavé informace o životě našich předků.

Beseda se strážníky městské policie
V pátek 10. března si přišli strážníci městské policie s našimi žáky 
popovídat o  své práci a  o  nejčastějších přestupcích. Společně 
s dětmi tyto situace vyhodnotili a motivovali je ke smysluplné-
mu využívání volného času. Ukázali žákům policejní vybavení 
a vysvětlili, jak se používá při běžných zákrocích, ale také třeba 
i k odchytu toulavých psů. Po první hodině besedy se přesunuli 
k interaktivní tabuli, kde mohly děti vidět praktické využití po-
znatků. Dotazů pak bylo hodně a děti všechno zajímalo. V závěru 
besedy si ještě na školním dvoře žáci mohli „osahat“ některé po-
můcky a prohlédnout si policejní vůz. Strážníci odpovídali na do-
tazy ochotně a s úsměvem, přesto v žácích nepochybně zůstalo 
ponaučení o výhodách správného a nekonfliktního chování pro 
život. Děkujeme strážníkům za čas, který nám věnovali, a za tr-
pělivost, s níž zvládli dvě hodiny s našimi neposedy.



Úterý 4. 4. v 17:00 hodin
Model živá krajina
Přednáška s  diskuzí pro veřejnost. Jak vrátit vodu do krajiny, 
abychom jí měli dostatek? Jak předcházet bleskovým povod-
ním nebo erozi půdy? Jak zabránit ztrátě úrodnosti a  druhové 
pestrosti? Jak může pomoci každý z nás?
Vracíme život do krajiny / www.zivakrajina.cz
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 6. 4.
Velikonoční prázdniny sE SVČ - Výlet do Štramberku
Velikonoční prázdniny jsou tady. Pojďte si je užít. Ve čtvrtek 
6. dubna pořádáme pro děti a mládež výlet do Štramberku. Na-
vštívíme hrad Štramberk, jeskyni Šipka a  možná nakoukneme 
do botanické zahrady. Cena: 420 Kč
Středisko volného času Vítkov

Čtvrtek 6. 4. v 16:30 hodin
Air: Zrození legendy
Příběh podnikavého manažera společnosti Nike Sonnyho Va-
ccara a jeho nekonvenčního týmu odhaluje neuvěřitelnou spo-
lupráci mezi tehdejším nováčkem Michaelem Jordanem a začí-
nající basketbalovou divizí společnosti Nike, která díky značce 
Air Jordan způsobila revoluci ve světě sportu a současné kultu-
ře. Dojemný příběh sleduje hazardní hru nekonvenčního týmu, 
který rozhoduje o kariéře a v němž jde o všechno, a nekompro-
misní vizi matky, která zná hodnotu obrovského talentu svého 
syna, a basketbalového fenoména, jenž se stane nejlepším hrá-
čem všech dob.
Drama. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 112 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 6. 4. v 19:00 hodin
Medvěd na koksu
Ve známé písničce se zpívá o  tom, že „medvědi nevědí, že tu-
risti nemaj zbraně“. Medvědi ale bohužel také nevědí, že když 
najdou v lese kokain, který při neúspěšné předávce vypadl z le-
tadla pašerákům, neměli by ho žrát. Takový medvěd na koksu 
totiž vůbec neví, co dělá. Ke smůle všech lidských hrdinů pří-
běhu se drogy vysypaly nad idylickou přírodní rezervací, kde by 
jim za normálních okolností hrozily maximálně puchýře. I proto 
se jich tu sešlo tolik  – klasičtí výletníci, děti za školou, matka 
jednoho z  nich, obětaví strážci parku, gangsteři, kteří hledají 
spadlý kokain, policista, hledající pro změnu tyhle gangstery… 
Ačkoliv všichni sem původně dorazili z rozdílných důvodů, teď 
se upínají k jedinému cíli – dostat se pryč se zdravou kůží. A to 
nebude jen tak.
Komedie/Thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 95 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 7. 4. v 16:30 hodin
Super Mario Bros. ve filmu
Sourozenci Mario a Luigi sní o tom, že povedou nejlepší instala-
térskou firmu v New Yorku, což jim zatím moc nevychází. Možná 
právě proto jsou ochotní vrhat se i do úkolů, které jsou zjevně 
nad jejich nepatrné síly. Chuť jít do všeho po hlavě se jim ne-
vyplatí ve chvíli, kdy vlezou do podezřele vypadající obří zelené 
trubky a pár vteřin nato se jí nekontrolovatelně řítí „kamsi“. Na 
druhém konci potrubí na ně čeká fantastický svět, jehož obyva-
telé právě řeší dost podstatný problém. Ohavný ještěr Bowser, 
král jednoho ze zdejších království, se totiž rozhodl silou ovlád-

nout všechny ostatní říše. V hledáčku má především Houbové 
království, jehož vládkyni, princeznu Peach, by si navíc rád vzal 
za manželku.
Animovaný / Komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 92 min. Český dabing.
Vstupné: dospělí: 150 Kč, děti: 120 Kč
Nabídneme vám zajímavé dárečky.
Kino Panorama Vítkov
 
Sobota 8. 4. od 13:00
Jarní slavnosti
Můžete se těšit na zvířecí koutek, medový stánek, malování 
na sklenice, jízdu na velbloudovi, kolotoče, velikonoční dílny 
a soutěže SVČ Vítkov, lov kačenek, hod do zajíce, prodej občers-
tvení, cukrové vaty, dekorací, perníčků a další.
Náměstí Jana Zajíce Vítkov

Úterý 11. 4. v 16:00 hodin
VÝSTAVA ABSOLVENTSKÝCH A ŽÁKOVSKÝCH PRACÍ 
- vernisáž
Základní umělecká škola Vítkov a město Vítkov
Vestibul kina Panorama Vítkov

Čtvrtek 13. 4. v 16:30 hodin
Dungeons  &  Dragons: Čest zlodějů
Potulný zpěvák neboli bard Edgin (Chris Pine) se živí tím, že se 
svou partou zlodějíčků pomáhá měnit majitele vzácných arte-
faktů (jednomu ho ukradnou a  druhému prodají). Je to práce, 
při které prakticky neustále strkáte hlavu do oprátky… A  pro-
tože film vychází z  legendární hry Dračí doupě, je jasné, že 
v  jeho partě nesmí chybět drsná válečnice (Michelle Rodrigu-
ez), ušlechtilý rytíř (Regé-Jean Page), mág (Justice Smith) nebo 
druidka (Sophia Lillis).
Dobrodružný/Fantasy/Komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 134 min. Český dabing. Vstupné: 150 Kč
Přijďte se podívat na „dračí trhy“.
Kino Panorama Vítkov
 
Pátek 14. 4. v 16:30 hodin
Supercela
William celý život snil o  tom, že půjde v  otcových šlépějích 
a stane se lovcem bouří. Jeho legendárního otce před lety vzalo 
s sebou supertornádo. Od té doby se z pronásledování tornád 
stal skutečný byznys a  cestovní ruch spojený s  katastrofami 
vzkvétá. Teenager uteče z domu, aby se spolu s bývalým kole-
gou svého otce vydal za hurikánem, ale tornáda jsou už větší 
a ničivější, než kdysi. Williamova matka mezitím zoufale pátrá 
po svém synovi, netušíc, že se do oblasti chystá největší bouře 
všech dob, supercela, která ohrozí životy nejen lovců bouře, ale 
všech lidí v oblasti. Supercela navazuje na nejlepší tradice žánru 
katastrofických filmů, jejichž předchůdci byly filmy jako Twister 
a V oku tornáda.
Akční. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 101 min. České titulky. Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 14. 4. v 19:00 hodin
Bastardi: Reparát
Bývalý učitel Majer je v  rámci prezidentské amnestie propuš-
těn z vězení. Venku nemá nikoho, celá jeho rodina je po smrti. 
Překvapivě se ho ujme bývalý romský spolužák Ivan, který žije 
a  pracuje v  romském ghettu jako pedagogický asistent. Ivan 
totiž nutně potřebuje Majerovu pomoc. Denně bojuje proti 
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drogám, šířícím se mezi mladými Romy. O  největším problé-
mu však Majer s Ivanem nemají tušení. Bývalý mafiánský boss 
Dostál zjistí, že Majer je venku z vězení. Jediné, po čem touží, je 
pomstít smrt svého syna a vnuka. Film Bastardi 4: Reparát na-
vazuje na komerčně úspěšnou trilogii Bastardi natočenou v le-
tech 2010 – 2012.
Hrají: Tomáš Magnusek, Zdeněk Godla, Jiří Krampol…
Komedie/Drama.
👨 12+ ⏰ 80 min. České znění. Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 15. 4. od 10:00 hodin
NÁRODNÍ LIGA BOXU 
Vážení, lékařské prohlídky od 8:00 hodin. Vstupné: 50 Kč
Pořádá: TJ box-club Vítkov. 
Tělocvična ZŠaG Vítkov

Neděle 16. 4. v 10:00 hodin
Super Mario Bros. ve filmu
Sourozenci Mario a Luigi sní o tom, že povedou nejlepší instala-
térskou firmu v New Yorku, což jim zatím moc nevychází. Možná 
právě proto jsou ochotní vrhat se i do úkolů, které jsou zjevně 
nad jejich nepatrné síly. Chuť jít do všeho po hlavě se jim ne-
vyplatí ve chvíli, kdy vlezou do podezřele vypadající obří zelené 
trubky a pár vteřin nato se jí nekontrolovatelně řítí „kamsi“. Na 
druhém konci potrubí na ně čeká fantastický svět, jehož obyva-
telé právě řeší dost podstatný problém. Ohavný ještěr Bowser, 
král jednoho ze zdejších království, se totiž rozhodl silou ovlád-
nout všechny ostatní říše. V hledáčku má především Houbové 
království, jehož vládkyni, princeznu Peach, by si navíc rád vzal 
za manželku.
Animovaný / Komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 92 min. Český dabing.
Vstupné: dospělí: 150 Kč, děti: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Úterý 18. 4. v 17:00 hodin
Záhady na dosah ruky
Beseda s Arnoštem Vašíčkem
Vstupné: 50 Kč
Městská knihovna Vítkov

18. 4. v 17:00 hodin
ABSLOVENSTSKÝ KONCERT
Sál ZUŠ Vítkov
 
Čtvrtek 20. 4. v 16:30 hodin
Invalida
Divoké devadesátky. Šusťákové soupravy, pestrobarevná saka, 
velké kazeťáky, videopřehrávače, kýčovitá techno hudba, vi-
deopůjčovny na každém kroku, nové společenské poměry, 
záplava různých podvodníků, začínající organizovaný zločin. 
V  této době a  prostředí anonymního maloměsta se odehrává 
příběh Laca, na svou profesi hrdého údržbáře místního muzea, 
který se kvůli své výbušné povaze ocitá v nesprávném čase na 
nesprávném místě a  po setkání s  drsnými podvodníky skončí 
na vozíku. Když pak zjistí, že spravedlnost je nedosažitelnou 
utopií, rozhodne se vzít věci do vlastních údržbářských rukou. 
Začíná pomsta, jakou jste ještě neviděli. A  poznáte přátelství, 
jaké by vás ani nenapadlo.
Komedie. Země původu: Slovensko
👨 12+ ⏰ 100 min. České titulky. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 20. 4. v 19:00 hodin
Renfield
Šéfa, který svým podřízeným pije krev, zažil asi každý. Když je 
vaším nadřízeným hrabě Drákula, dostává „pití krve“ dost zlo-
věstný rozměr. Renfield je akční komedie o  sluhovi jednoho 
z legendárních monster, jenž se rozhodl dát výpověď.
Komedie/Horor. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 97 min. České titulky. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 21. 4. v 16:30 hodin
Buď chlap
Dobrodružná komedie o  jednom setkání, které změ-ní život 
hned několika lidem. O  nenaplněné dětské lásce a  odhodlání 
udělat pro ni cokoliv. Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej So-
kol v rolích, v jakých je diváci ještě neviděli.
Komedie / Dobrodružný.
👨 Přístupný ⏰ 96 min. Vstupné: 80 Kč
Klub Panorama
Můžete se těšit na ochutnávku zabíjačky.
Kino Panorama Vítkov

Pátek 21. 4. v 19:00 hodin
Arvéd
Život a  smrt Jiřího Arvéda Smíchovského (Michal Kern) jsou 
dodnes obestřeny mnoha tajemstvími. Za války jako nacistic-
ký konfident zachránil před koncentračním táborem Štěpána 
Plačka (Saša Rašilov). Po válce se jejich role otáčí, Plaček splácí 
dluh a zařídí, že soud za spolupráci s nacisty nepožaduje pro Ar-
véda smrt, ale odsuzuje jej pouze na doživotí. Tím však vzájem-
né služby nekončí. Plaček jako vyšetřovatel státní bezpečnosti 
využívá Arvéda ke svým cílům, k  usvědčování nepohodlných 
osob. Za jeho služby mu oplácí výhodami prominentního vězně 
a především Arvédovou největší drogou – vzácnými okultistic-
kými knihami ze zkonfiskovaných knihoven. Arvéd a Plaček ro-
zehrávají šachovou partii. Hra o duši vstupuje do finále.
Drama. Země Původu: Česko, Slovensko
👨 12+ ⏰ 120 min. Český dabing. Vstupné: 60 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pondělí 24. 4. od 16:30 hodin
Jak zvLádnout výzvy rodičovství
Lektorka: Mgr. Katarína Dubělčíková. Kurz efektivního rodičov-
ství nabízí praktický přístup k řešení vztahů rodič – dítě. Jedná 
se o  setkávání rodičovské skupiny (celkem 9 pondělních od-
poledních setkání), kde rodiče pod vedením lektorů získávají 
a osvojují si užitečné a praktické metody a techniky potřebné 
při zvládání výchovy svých dětí. Více informací k  organizaci 
kurzu a  přihlašování získáte: Mgr.  Katarína Dubělčíková, tel.: 
774 230 960 e-mail: katarina.dubelcikova@centruminkluze.cz, 
Mgr. Lucie Stanjurová, tel.: 728 343 747, e-mail: 
lucie.stanjurova@centruminkluze.cz 
Centrum inkluze, Švermova 249, Vítkov

Pondělí 24. 4. v 18:00 hodin
LIDSKÉ TĚLO POD MIKROSKOPEM
Zveme vás na přednášku Klubu Zdraví. Objevte zajímavý svět 
buněk a poznejte, že lidské tělo je zkrátka zázrak. Přednáší: Ja-
roslava Przywarová, zdravotní laborantka. Součástí přednášky 
bude i ochutnávka zdravé stravy. www.klubyzdravi.cz
Vstupné dobrovolné
Kulturní dům Vítkov
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Úterý 25. 4. , 14:30 - 18:00 hodin
pohádková cesta zuškou
Procházka po třídách školy netradiční hravou formou
Hlavní budova ZUŠ Vítkov
 
Čtvrtek 27. 4. v 16:30 hodin
Krásná katastrofa
Romantické drama natočené podle knižní předlohy Jamie 
McGuirea. Abby (Viriginia Garden) věří, že si dokázala vybu-
dovat dostatečnou vzdálenost mezi sebou a  svou temnou 
minulostí, ale když se svou nejlepší kamarádkou dorazí na 
univerzitu, její cestu k novému začátku zkříží rebel a polykač 
holek na jednu noc, Travis Madox (Dylan Sprouse). Urostlý, 
potetovaný hezoun je to poslední, co Abby potřebuje… On 
tráví noci vyděláváním peněz na zakázaných zápasech a hol-
ky střídá častěji než ponožky. Do Abbyina života se vetře tri-
kem – nabídne jí sázku, že měsíc vydrží bez sexu – když ona 
s ním ten měsíc bude bydlet. Ať tak či onak, Travis netuší, do 
jak těžkého zápasu se pustil.
Romantický/Drama. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 105 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 28. 4.
Den Země
S dětmi ze ZŠaG Vítkov zasadíme 8 stromků a připravíme si 
bylinkovou pomazánku.
Pořádá:	 Středisko volného času Vítkov p. o.
Areál SVČ Vítkov

Pátek 28. 4. v 19:00 hodin
Smrtelné zlo: Probuzení
Snímek od tvůrců hororové klasiky EVIL DEAD přesouvá děj 
z  lesů do města a vypráví zvrácený příběh dvou odcizených 
sester, jejichž shledání přeruší probuzení démonů posedlých 
masem, což je vrhne do totálního boje o přežití, v němž čelí té 
nejhorší verzi rodiny, jakou si lze představit.
Horor. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 97 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 30. 4. v 10:00 hodin
Mia a já ve filmu
Statečná dívka Mia a  další hrdinové bájné země Centopie 
se vůbec poprvé představí v  celovečerním filmu. Přinesou 
nejen úplně nový příběh a dobrodružství, ale i nové záhady, 
nové hrdiny a také úchvatného bouřkového jednorožce, kte-
rý umí mluvit. Mia jede na léto k dědečkovi, kde chce zapo-
menout na ztrátu rodičů. Svou kouzelnou knihu si samozřej-

mě vzala s sebou. Její magický náramek a zároveň portál do 
knihy se jednoho dne rozzáří a Mia je povolána do magického 
světa fantazie, elfů a jednorožců, do Centopie. Miu, její dáv-
né i nové přátele a celý kouzelný barevný svět Centopie čeká 
dobrodružství, jako nikdy před tím.
Animovaný/Dobrodužný/Rodinný. Země původu: Německo, 
Austrálie
👨 Přístupný ⏰ 82 min. Český dabing. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 20. 5. od 16:00 hodin
Simona Donaha
Nejznámější slovenská stand-up komička Simona Salátová 
vyráží na česko-slovenské turné se svým stand-up speciá-
lem Donaha! Nemine ani Vítkov. Simona vám postupně od-
halí, co se skutečně skrývá za vztahy, tělem, rodičovstvím 
i mužsko – ženskými stereotypy. Její typický pozorovací ta-
lent a precizní pointy způsobí, že budete vedle kývání hlavou 
plakat smíchy. Znáte ji z internetu, ale naživo je ještě lepší! 
Příležitost strávit více, než hodinu se Simonou se neodmítá 
a jen tak se neopakuje. Představení není vhodné mládeži do 
15 let. Plné vstupné: 400 Kč
Kulturní dům Vítkov

24. - 28. 7, vždy od 8:00 do 15:00 hodin
III. příměstský tábor zaměřený na výcvik psa
Neexistují hloupí psi. Jsou jenom majitelé, kteří nevědí, jak 
na to. Naučíme vás: jak správně psa učit, jak rozvíjet jeho 
přednosti a předcházet problémovému chování, jak učit po-
slušnost, jak na stopařské dovednosti, jak využít přirozenou 
chuť psa k  obranářským činnostem, jak zúročit radost psa 
a  jeho chuť do práce - třeba při sportu, jak vyrobit jedno-
duchou a  levnou hračku, jak upéct zdravé domácí pamlsky 
a další… ale hlavně Vás zkusíme naučit, jak se svým čtyřno-
hým parťákem vytvořit dokonalý tým a  společně si užívat 
života! Stravování zajištěno. Cena 400 Kč/den
Bližší informace: https://zkovitkov.estranky.cz, 
tel.: 777 881 446, nebo e-mail: j.danickova@seznam.cz
Kynologický klub Vítkov

30. 7.–5. 8.
Letní pobytový tábor Asociace TOM ČR v Kamence
Nabízíme volná místa všem, kteří chtějí prožít letní prázdni-
ny aktivně se spoustou kamarádů v krásném prostředí turi-
stického areálu Kamenka u Vítkova. Ubytování je v budově 
i v podsadových stanech. Účastníky čeká spousta her, soutě-
ží, výlety i táboření. Věk minimálně 8 let, mladší účastníci po 
vzájemné dohodě. V případě zájmu nás kontaktujte e-mai-
lem na adrese: Dr.vanasek@seznam.cz nebo telefonicky na 
číslo 608 444 722. Cena za pobyt: 3.650 Kč
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